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Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pemenust 3axauu. moaeab KedHCMaHCKUI KpeCcT

3AJIAHUE.
DKOHOMUKY CIMPAHbL MOXCHO ONUCAMb Ce0YVIOUWUMU OAHHBIMU
Y= C+l, 20e Y —ypogenv doxooda (06wem npouzsoocmesa), C —nompednenue, | —
uneecmuyuu. Dynxyus nompednenus - C=100+0,8Y; ¢yuxyus unsecmuyuii
1=50
Onpeoenumy:

1) PasnosecHulil yposeHb 00x00a

2) Pasnosechuiil yposenvb nompebienus u coepexceHull

3) Ecnu aemonomuvie unsecmuyuu ozpacmym 0o 100,xkak uzmenumes

PABHOBECHDILL BbINYCK?

4) Kaxoeo 3nauenue My1bmuniuKamopa agmoHOMHbIX paAcxo0o8.

PEIIEHUE.

1) ITepBoHauabHBIN PABHOBECHBIM YPOBEHD J0X0/1a MOXKET ObITh HAl/ICH B
pe3yJibTaTe PELICHUSI YPAaBHEHUS:

Y=C+l - Y=100+08Y+50 - 02Y=150 - Y =750.

2) B paBHOBecuu coOIIO1aeTCS PABEHCTBO COCPEKEHUI U MHBECTULINH, T.€.
PaBHOBECHBIN YpOBEHb cOepekeHnit S=1 =50. PaBHOBECHBIN YPOBEHb
notpebseHus paBeH C =Y - S =750-50=700. PaBHOBeCHBII1 YpOBEHb TOTPEOICHUS
MOJKET OBITh HAMJIEH U U3 MOTPEOUTENBCKON (DYHKIIUU MOCTIE MOJACTAaHOBKU B HEe

paBHOBeCHOro goxoga C =100+ 08[750= 700.
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3) Eciin aBToHOMHBIC HHBecTUIMH Bo3pacTyT ¢ 50 10 100,10 KpuBas
IUTAHUPYEMBIX PacX0/I0B CABHHETCS BBEPX U 00BEM BBITYCKa BO3PACTET Ha
BEJTUYHHY:
AY =Al m,

rae AY - npupOCT paBHOBECHOI'O BBIITYCKa, Al - IPUPOCT aBTOHOMHBIX
WHBECTULIMMA, M - MYJbTUILTUKATOP aBTOHOMHBIX PACXOJI0B.
DKOHOMUKA IIEPEMECTUTCS U3 TOUYKH A B TOUKY B (Kak rmokaszaHo Ha rpaduke),
I'Jie PABHOBECHBIN BBIMYCK COCTABUT:

Y =100+ 08Y +100 - 02Y =200 - Y =1000.

[IpupocT paBHOBECHOIO BbIyCKa: AY =1000-750= 250.

4) MynbTUIUTUKATOP aBTOHOMHBIX PacXOJI0B:



